Přejete-li si u mne zapůjčit kostým nebo šaty, bude potřeba uzavřít písemnou nájemní smlouvu, která vychází z následujícího půjčovního řádu. 

V případě pronajímání šatů na dálku vás seznámím s podmínkami nájmu a uhrazením platby souhlasíte s tím, že jste se s ním seznámili a že jej dodržíte. Pak dostanete v balíčku se šaty dvě kopie smlouvy, které podpisem stvrdíte. Jednu kopii mi zašlete zpět při vracení šatů.

Půjčovní řád

1/ Dohoda o zapůjčení věci
-Pronajímatel a nájemce uzavřou dohodu o zapůjčení věci. Pronajímatel se zavazuje pravdivě informovat o stavu pronajímané věci a všech údajích nutných pro realizaci zapůjčení (tedy velikost šatů a doplňků, jejich stav, údržba a podmínky nošení, cena). 

2/ Předmět nájemní smlouvy
-Nájemní smlouvou se pronajímatel zavazuje přenechat za úplatu nájemci kostým/společenské šaty (dále jen předmět nájmu).

3/ Doba nájmu
-Předmět nájmu se sjednává na dobu uvedenou v písemné nájemní smlouvě (obvykle 5-14 dní).

4/ Nájemné a jiné poplatky
-Výše nájemného vychází z ceníku a je uvedena v nájemní smlouvě. Platba se provádí předem na účet pronajímatele, který je uveden v nájemní smlouvě.
-Ve výši nájemného nejsou zahrnuty náklady na přepravu a balné. Tyto budou pronajímateli vypočteny zvlášť a ten se zavazuje je uhradit předem spolu s nájemným.
- Nebude-li předmět nájmu uhrazen v souladu s půjčovním řádem, není pronajímatel povinen předat nájemci předmět nájmu.
-Pronajímatel si vyhrazuje možnost požadovat vratnou kauci až do výše pořizovací ceny věci. Nájemce je povinen uhradit kauci před převzetím předmětu nájmu. Po navrácení předmětu nájmu bude od kauce odečtena výše nájemného a případně poštovné a přeplatek bude pronajímateli vrácen hotově nebo převodem podle přání.
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5/ Převzetí a vracení předmětu nájmu
- Podle dohody předá pronajímatel předmět nájmu nájemci:
-osobně podle dohody, po předchozí dohodě lze vydat předmět nájmu třetí osobě, která se prokáže nájemní smlouvou, uhradí nájemné nebo vratnou kauci,
-poštou, po uhrazení nájemného/vratné kauce a nákladů na přepravu předem na účet

-Vrácení předmětu nájmu k datu v nájemní smlouvě provede nájemce, nebo třetí osoba nájemcem pověřená dle předchozí dohody:
-osobně
-poštou, nájemce je povinen uhradit náklady na přepravu 

-Nájemce bere na vědomí, že případné nároky pronajímatele, týkající se poškození předmětu nájmu mohou být uplatňovány jak na této třetí osobě, tak na nájemci.

-Předání a převzetí předmětu nájmu bude potvrzeno smluvními stranami v nájemní smlouvě.

6/ Nepřevzetí předmětu nájmu
- Nepřevezme-li nájemce předmět nájmu ve lhůtě stanovené v nájemní smlouvě, je pronajímatel oprávněn odmítnout předání po této lhůtě,
- Nájemce bere na vědomí, že nepřevzetím předmětu nájmu ztrácí nárok na zálohu či jakékoliv jiné poplatky uhrazené pronajímateli ke dni podpisu nájemní smlouvy.

7/ Smluvní pokuta
- Nedodrží-li nájemce dobu nájmu, a to zejména konec nájmu určený v nájemní smlouvě, má pronajímatel nárok na smluvní pokutu ve výši 10% z vratné kauce/pořizovací ceny věci za každý den prodlení.

8/ Povinnosti nájemce
- Nájemce je povinen při převzatí předmětu nájmu od pronajímatele přesvědčit se o stavu předmětu nájmu s tím, že případné závady se zapíší do nájemní smlouvy,
- Nájemce je povinen užívat předmět nájmu způsobem obvyklým a přiměřeným povaze a určení předmětu nájmu, nebo respektovat pokyny k užívání, liší-li se od běžného způsobu, a které mu pronajímatel sdělí a budou zapsány formou dodatku v nájemní smlouvě. Nájemce je povinen chránit předmět nájmu před poškozením, ztrátou nebo zničením,
- Nájemce není oprávněn provádět na předmětu nájmu jakékoliv úpravy nebo opravy. ODĚVY NEPRAT ANI NEČISTIT!
- Nájemce není oprávněn dát předmět nájmu do pronájmu, jinak je pronajímatel oprávněn odstoupit od smlouvy a požadovat vyrovnání za vzniklé škody a ušlý zisk.
- Nájemce bere na vědomí, že v případě, že předmět nájmu nebude vrácen v souladu s nájemní smlouvou, je pronajímatel oprávněn si ponechat vratnou kauci, v případě neopravitelné vady je nájemce povinen uhradit pronajímateli vzniklou škodu nad rámec vratné kauce ve výši plné hodnoty pronajímané věci. Hodnota předmětu nájmu je vždy uvedena v nájemní smlouvě.

9/ Závěrečná ustanovení
- Podpisem nájemní smlouvy nájemce potvrzuje správnost a platnost veškerých údajů,
- Nájemní smlouva je vždy vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý má právo originálu.
- Půjčovní řád je k nahlédnutí u pronajímatele i online na webových stránkách.

